

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Дошкільна освіта. Початкова освіта»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 012 Дошкільна освіта галузі знань 01 Освіта / Педагогіка
Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини

В умовах воєнного стану сучасні заклади освіти потребують від педагога здатності до результативної творчої діяльності з вихованцями та вміння забезпечувати психолого-педагогічну підтримку учасників освітнього процесу та створювати для них безпечне освітнє середовище. Рецензована освітньо-професійна програма, розроблена проектною групою науково-педагогічних працівників кафедр дошкільної освіти і педагогіки та психології розвитку дитини факультету дошкільної та спеціальної освіти Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини, повністю відповідає потребам сучасного ринку освітніх послуг означеної галузі.

Освітньо-професійна програма має практичну цінність, зміст та структура спрямована на реалізацію її головної мети – якісну професійну підготовку конкурентоздатних на ринку праці, висококваліфікованих педагогічних фахівців для закладів дошкільної та початкової освіти, які володіють визначеними програмними загальними, фаховими й універсальними компетентностями (soft skills), вміннями та навичками, необхідними для успішної інноваційної творчої діяльності майбутніх педагогів з урахуванням потреб сучасної системи освіти.

Перелік нормативних та вибіркових освітніх компонентів рецензованої освітньо-професійної програми забезпечує формування фахових компетентностей педагога в сучасних закладах освіти. Програма містить чітко сформульовані сучасні підходи та принципи до викладання дисциплін, розкриває методи та перспективні технології викладання і навчання.

Серед значних переваг вище зазначеної програми, є те, що для її реалізації завдань освітніх компонентів залучені висококваліфіковані фахівці, які мають відповідну фахову освіту, необхідний досвід педагогічної та наукової діяльності.

Таким чином, рецензована освітньо-професійна програма, укладена відповідно до сучасних критеріїв якості вищої освіти та може бути рекомендована для впровадження підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня за спеціальністю 012 Дошкільна освіта галузі знань 01 Освіта / Педагогіка в Уманському державному педагогічному університету імені Павла Тичини.

Рецензент:

Доктор педагогічних наук, професор, професор
кафедри дошкільної і початкової освіти

Центральноукраїнського державного університету
імені Володимира Винниченка



Ольга РАДУЛ

